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Републички ф о н д  зг! злрасствспо осигурањс

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042 
е-таЛ: рив1Јс@1Ј20.гз ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

-Сектор за контролу-

05 број: 450-6873/16-2.
01.12.2016 године

На основу члана 187. и 212. тачка 15) Закона о здравственом осигурању ("Службени гласник 
РС", 107/05, 109/05-исправка, 57/11, 110/12 -УС, 119/12, 99/14, 123/14, 126/14 - Одлука УС, 106/15 и 
10/16-др.закон), члана 28. тачка 10) и 11) Статута Републичког фонда за здравствено осигурање 
("Службени гласник РС", број: 81/11, 57/12, 89/12, 1/13, 32/13, 23/15), члана 11. став 1. Правилника о 
контроли спровођења закључених уговора са даваоцима здравствених услуга („Службени гласник 
РС'1, бр. 72/13) и Налога в.д. директора Републичког фонда за здравствено осигурање, 05/1 број: 450- 
6873/16 од 07.11.2016. године извршена је контрола у Дому здравља Димитровград и сачињен је:

ЗАПИСНИК
О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ У ДОМУ ЗДРАВЉА ДИМИТРОВГРАД

I Контролу је извршило службено лице — надзорник осигурања Републичког фонда за здравствено 
осигурање:

- др Јасмина Миладиновић

II Седиште контролисаног субјекта је у Димитровграду, ул. Христо Смирненски бр.2, са следећим 
подацима:

- ПИБ: 10480135
- Матични број: 17666029
- Регистарски број: 6130609464
- Шифра делатности: 8621

III Одговорно лице за период вршења контроле су:

1. др Роберт Петров, директор Дома здравља Димитровград,

Контроли су присуствовали и потребну документацију дали на увид:

1. Анђелка Бошков, главна медицинска сестра ДЗ Димитровград
2. Зоран Кирков, главни медицински техничар Службе 33 одраслих
3. Биљана Рангелов, педијатријска сестра
4. Ивана Илијев, медицинска сестра.
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IV Предмет контроле је исправност прописивања лекова на рецепт на терет средстава обавезног 
здравственог осигурања за период 01.01.-30.06.2016. године.

V Контрола је обављена у просторијама Дома здравља Димитровград у периоду од 15.11.2016. 
године до 23.11.2016. године и настављена је у просторијама РФЗО -  Филијале Пирот.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одговарајућим одлукама и актима 
Републичког фонда.

У поступку контроле коришћена је следећа документација:

- Преглед лекова фактурисаних на терет средстава обавезног здравственог осигурања у 
периоду од 01.01,-30.06.2016. године из Апликативног софтвера Републичког фонда за здравствено 
осигурање,

- здравствени картони осигураних лица (папирни и електронски),
- реализовани рецепти (ЛР-1).

На основу увида у наведену документацију даје се следећи

НАЛАЗ

Контролом исправности прописивања лекова на рецепт обухваћено је 5 лекара Дома здравља 
Димитровград (ИД број 22003304, ИД број 22002359, ИД број 22002340, ИД број 22003410 и ИД број 
22003312) који су према подацима из електронске фактуре у периоду 01.01.-30.06.2016. године 
прописали лекове на рецепт са највећом вредношћу на терет средстава обавезног здравственог 
осигурања за које постоје ограничења у Правилнику о Листи лекова који се прописују и издају на 
терет средстава обавезног здравственог осигурања („Службени гласник РС" 65/15, 71/15 -  исправка, 
104/15,24/16 и 57/16).

За контролу је издвојено 10 осигураних лица по лекару којима су према подацима из 
електронске фактуре у контролисаном периоду прописивани лекови са највећом вредношћу.

У поступку контроле исправности прописивања лекова на рецепт у периоду од 01.01- 
30.06.2016. године, увидом у медицинску документацију, утврђено је да је 4 лекара Дома здравља 
Димитровград (ИД број 22003304, ИД број 22002340, ИД број 2202359 и ИД број 22003312) извршило 
прописивање лекова на рецепт у складу са:

- Индикацијама и Напоменама из Правилника о Листи лекова који се прописују и издају на 
терет средстава обавезног здравственог осигурања („Службени гласник РСК 65/15, 71/15 -  
исправка, 104/15,24/16 и 57/16);

- Чланом 79. Правилника о начину и поступку остваривања права из обавезног здравственог 
осигурања („Службени гласник РС“ бр. 10/10 и 1/13);

Чланом 14. Правилника о садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног 
здравственог осигурања за 2015. годину („Службени гласник РС“ 1/15) и Правилником о 
садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног здравственог осигурања за 
2016. годину („Службени гласник РС“ бр. 12/16 и 57/16).



Контролом је утврђена следећа неправилност:

Осигураном лицу са изабрани лекар са ИД бројем 22003410 прописао
дана 20.06.2016. године лек са шифром 1114643 -  5Јпди1аЈг 28 по 10мг, под дијагнозом Ј45, на основу 
извештаја пнеумофтизиолога од 13.05.2016. године супротно Напомени из Правилника о Листи 
лекова - „лек се уводи у терапију као додатна терапија када примена инхалационих кортикостероида 
не обезбеђује одговарајуђу контролу болести“. У здравственом картону бр. 3503/2013 није 
евидентирано да је осигурано лице користило инхалационе кортикостероиде. Износ за оспорење је 
704,20 динара.

Имајући у виду све наведено дају се следећа:

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом исправности прописивања лекова на рецепт на терет средстава обавезног 
здравственог осигурања у периоду од 01.01.-30.06.2016. године у Дому здравлза Димитровград 
обухваћено је пет лекара (ИД број: 22003304, ИД број: 22002359, ИД број: 22002340, ИД број: 
22003410 и ИД број: 22003312) који су према подацима из електронске фактуре о издатим лековима 
на рецепт у наведеном периоду прописали лекове на рецепт са највећом вредношћу на терет 
средстава обавезног здравственог осигурања.

2. У поступку контроле извршен је увид у медицинску документацију за 50 осигураних 
лица, за која су према подацима из електронске факгуре о издатим лековима на рецепт у 
контролисаном периоду од стране контролисаних лекара прописани лекови на рецепт са највећом 
вредношћу на терет средстава обавезног здравственог осигурања.

3. Контролом је утврђено да је четири лекара Дома здравља Димитровград са ИД 
бројевима 22003304, 22002359, 22002340 и 22003312 извршило прописивање лекова на рецепт у 
складу са:

- Индикацијама и Напоменама из Правилника о Листи лекова који се прописују и издају на 
терет средстава обавезног здравственог осигурања (,,Службени гласник РС“ 65/15, 71/15 -  
исправка, 104/15,24/16 и 57/16);

- Чланом 79. Правилника о начину и поступку остваривања права из обавезног здравственог 
осигурања („Службени гласник РС" бр. 10/10 и 1/13);

- Чланом 14. Правилника о садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног 
здравственог осигурања за 2015. годину („Службени гласник РС“ 1/15) и Правилником о 
садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног здравственог осигурања за 
2016. годину (,,Службени гласник РС“ бр. 12/16 и 57/16).

4. Контролом је утврђена неправилност код изабраног лекара са ИД бројем 22003410. 
Осигураном лицу са Ј М Б Г Ј Н Н ^ В ^ је  дана 20.06.2016. године извршено прописивање лека са 
шифром 1114643 -  8Јпди1а1^^1Ломг / супротности са Напоменом из Правилника о Листи лекова 
који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања („Службени 
гласник РС“ 65/15, 71/15 -  исправка, 104/15,24/16 и 57/16) да се „лек уводи у терапију као додатна 
терапија када примена инхалационих кортикостероида не обезбеђује одговарајуђу контролу 
болести". Износ за оспорење је 704,20 динара.



На основу напред наведеног даје се следећи

ПРЕДЛОГ МЕРА

1. Због неправилности утврђених у поступку контроле у прописивању лекова на рецепт од 
стране изабраног лекара са ИД бројем 22003410, предлаже се мера накнаде штете у складу са 
чланом 195. став 1. и чланом 199. Закона о здравственом осигурању ("Службени гласник РС“, број 
107/05, 109/05-исправка, 57/11,110/12, 119/12, 99/14, 123/14, 126/14 - Одлука УС, 106/15 и 10/16-др. 
закон), као и чланом 9. Уогвора о коришћењу јединственог идентификационог броја лекара у укупном 
износу од 704,20 динара.

2. Изабрани лекари су у обавези да се проликом прописивања лекова на рецепт на терет 
средстава обавезног здравственог осигурања придржавају:

- Индикација и Напомена из Правилника о Листи лекова који се прописују и издају на терет 
средстава обавезног здравственог осигурања („Службени гласник РС“ 65/15, 71/15 -  
исправка, 104/15,24/16, 57/16, 61/16-исправка, 78/16 и 89/16);

- Члана 79. Правилника о начину и поступку остваривања права из обавезног здравственог 
осигурања („Службени гласник РС“ бр. 10/10 и 1/13);

Правилника о садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног здравственог 
осигурања за 2016. годину („Службени гласник РС“ бр. 12/16 и 57/16).

Директор здравствене установе је у обавези да са садржајем Записника упозна све 
контролисане изабране лекаре како би изабрани лекар, за кога је контролом утврђено неправилно 
прописивање лекова на рецепт и за кога је предпожена мера накнаде штете (ИД број 22003410), у 
случају коришћења права на приговор, доставила приговор директору здравствене установе који ће 
исти доставити Сектору за контролу у прописаном року.

На овај Записник може се уложити приговор Сектору за контолу, на адресу Јована 
Мариновића бр.2. Београд, у року од 8 дана од дана пријема истог.

Записник се доставља:
1. Директору РФЗО,
2. Директору Дома здравља Димитровград,
3. Архиви.

.■/р
ЗОРНИК ОСИГУРАЊА:

/ Ш '
др Јасмина Миладиновић

А



Табела утврћвних кепрааилности V поступку кокгроле исправности лрописивања пекова на р«ивпт ка терет среостаеа обавезног адрааственог осигуран»а у периоду 01.01-30.06.2016. године I

1. • 20.06.2016 20.06.2016 313484780025 1114643 б1пди1а1г 28 ро 10тд 1 704,20 704,20

Лек лропнсзн у 
супротиосги са 
Напоменом из 

Правипиика о Листи 
лекоеа

704,20


